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【課題】
(1) あなたがアピールしたいこれまでの活動や経験について具体的に記述してください。(2) (1)で記述した経験等を、県政の課題解決にどのように活かし、どんな職員になりたい
　のか記述してください。（合計800字以内）
【申込みに関する注意事項】
職員採用候補者試験（大学卒程度（先行枠））を受験するためには、以下のとおり手続きが必要です。このシートを提出するだけでは正式な受験申込みにはなりませんので、ご注意ください。

＜試験区分｢行政｣｢警察行政｣＞
　石川県電子申請システムによる受験申込みをした上で、｢アピールシート｣を提出してください。

＜試験区分｢農学(農業･畜産)｣｢林学｣｢総合土木｣｢建築｣｢保健師｣＞
　石川県電子申請システムによる受験申込みをした上で、｢アピールシート｣及び｢専門性確認シート｣を提出してください。

【アピールシートに関する注意事項】
①試験区分｢行政｣｢警察行政｣は、このシートの内容に基づき、第２次試験の口述試験を実施します。
（このシートを第２次試験の面接室に持ち込むことはできません。）
②このシートの書式は変更できません。文字のフォントはＭＳゴシックとし、大きさは10.5ポイントとしてください。また、ページ数を増やすことは認めません。
③このシートは受験者本人が作成してください。受験者以外の方が作成することは認めません。
④手書きによるシートの提出は認めません(ただし、人事委員会事務局が認める場合を除く。)。

【提出方法】
申込み受付後に送付する「【石川県電子申請システム】結果通知メール」に記載された方法で、
３月28日(金)午後５時までに電子データで提出してください。
期限までに提出がない場合、ＳＰＩ３を受検できませんのでご注意ください。
なお、提出後は石川県人事委員会事務局から指示がある場合を除いて、差し替えは認めません。


　※人事委員会事務局(076-225-1871)からお電話する場合があります。
（ 記載不要 ）
令和７年度石川県職員採用候補者試験（大学卒程度(先行枠)）アピールシート
＜記載方法＞
・このアピールシートの様式は変更しないでください。
・文字のフォントはＭＳゴシックとし、大きさは10.5ポイントとしてください。
・ページ数を増やすことはしないでください。


